



సారంగాపూర్ : జాతీయ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాసుకు పార్టీ కండువా కప్పతున్న మురళీధర్ రెడ్డి



దిలావర్పూర్ : సిర్కాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

# అల్లోలను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అమరవేణి నర్సాగౌడ్
- ఆయా గ్రామాల్లో ప్రచారం

సోన్, అక్టోబర్ 31 : పేద ప్రజల పక్షపాతి అల్లోల ఇండ్రకరణరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అమరవేణి నర్సాగౌడ్, జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు అన్నల భాస్కర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం సోన్ మండలంలోని పాక్పట్ల, మాదాపూర్, సోన్, వెల్దుల బొప్పారం గ్రామాల్లో తిరిగి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి చేరుకున్నాయని ఓటర్లకు వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి అల్లోల ఇండ్రకరణరెడ్డి సహకారంతోనే నిర్మల్ ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని, రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను మళ్ళీ గెలిపించాలని కోరారు. ప్రతి పక్షాల మాటలను నమ్మి ప్రజలు మోసపో వద్దని అభివృద్ధిని బేరీజు వేసుకోవాలని కోరారు. నాయకులు కొండ మురళి, అశ్వినీగౌడ్, భరత్ గౌడ్, నర్సాగౌడ్, భీమన్న, తేజరెడ్డి, భూమాగౌడ్, యాదగిరిగౌడ్, రవిగౌడ్, అశోక్ గౌడ్, గంగయ్య, కిరణ్, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోన్ : ప్రచారం చేస్తున్న అమరవేణి నర్సాగౌడ్, నాయకులు

పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కొమ్ముల చిన్న దేవేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని సిర్కాపూర్, కాల్వ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని మంత్రి అల్లుడు రంజితరెడ్డితో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామంలో ప్రచారం చేశారు. ప్రభుత్వం అర్పణైన ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాన్ని అందించినందుకు గానూను బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి ఇండ్రకరణరెడ్డిని కారుగుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ స్థానిక సర్పంచ్లు గంగారెడ్డి, ఆడెపు తిరుమల, శ్రీనివాస్, సాయరెడ్డి, ఇప్ప నర్సారెడ్డి, పూజారం మహేశ్, చిన్నయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెందిన బీజేపీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఎంపీటీసీ భోజారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ మండల ఇన్చార్జి అల్లోల మురళీధర్ రెడ్డి శ్రీనివాసుకు బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మురళీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఎస్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీల చెందిన నాయకులు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. పాత, కొత్త తేడా లేకుండా అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి మంత్రి ఇండ్రకరణరెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇందులో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ అయిరా నారాయణరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వంగరవీందరరెడ్డి, నాయకులు వినోద్ రెడ్డి, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం**  
దిలావర్పూర్ అక్టోబర్ 31 : బీఆర్ఎస్ సర్కారుతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఆ

**జాతీయ ఉపసర్పంచ్ బీఆర్ఎస్ లో చేరిక**  
సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 31 : జాతీ గ్రామానికి

## సర్కార్ వల్లబాయ్ పటేల్ జయంతి



సిబ్బందితో ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న ఏఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 31 : నిర్మల్ లోని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో మంగళవారం సర్కార్ వల్లబాయ్ పటేల్ జయంతిని నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఏకదిన ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సీ వెంక

టేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ సర్కార్ వల్లబాయ్ పటేల్ పోరాటమే ఊపిరిగా ముందుకు సాగాన పేర్కొన్నారు. డీసీఆర్ ప్రి రవీందర్ రెడ్డి, ఆర్ఐలు రాం నిరంజన్, రమేష్, రామకృష్ణ, ఆర్ఎస్ఐలు డీపీవో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నర్మల్ పనుల్లో వేగం పెంచాలి



న్యూ లోలంలో నర్మల్ పనులను పరిశీలిస్తున్న డీఆర్ఐవో విజయలక్ష్మి

దిలావర్పూర్, అక్టోబర్ 31 : హరితహారం కార్యక్రమం కోసం గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న నర్మల్ పనులను వేగవంతం చేయాలని డీఆర్ఐవో విజయలక్ష్మి సూచించారు. మంగళవారం న్యూ లోలం, దిలావర్పూర్ గ్రామాల్లోని నర్మల్ లో ఈజీఎస్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులను ఆమె పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయా గ్రామ

పంచాయతీ కార్యదర్శుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నర్మల్ పనులు వచ్చే నెలారెండో వారం నాటికి పూర్తి చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఎంపీడీవో మోహన్, ఏపీవో దివ్యరెడ్డి, ఈజీఎస్ సిబ్బంది రమణ, గోవిందుల మహేశ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల నిర్వహణపై ఉద్యోగులకు శిక్షణ



శిక్షణకు హాజరైన ఉపాధ్యాయులు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 31 : నవంబర్ నెలలో జరుగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం మంగళవారం నిర్మల్ లోని సెయింట్ థామస్ పాఠశాలలో పీవో, ఏపీవోలకు ఎన్నికల విధులపై శిక్షణ అందించారు. ఇందులో భాగంగా వీవీప్యాట్, కంట్రోల్ యూనిట్ సహాయంతో

మాస్టర్ ట్రైనీలు డాక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ దాదాపు 1500 మంది ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. బాధ్యతగా ఎన్నికల విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ట్రైనర్లు దేవేందర్, మనోహర్ రెడ్డి, రఫీ, నారాయణ వర్మ, రమణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పండితుడిని సన్మానిస్తున్న సిబ్బంది

## విరమణ చెందిన వేద పండితుడికి సన్మానం

బాసర, అక్టోబరు 31 : బాసర సరస్వతీ అమ్మవారి ఆలయంలో గత 35 సంవత్సరాలుగా వేదపండితులుగా అమ్మవారికి సేవలందించి పదవి విరమణ పొందుతున్న దామాదర శాస్త్రి (పండిట్ మహారాజ్) ను మంగళవారం ఆలయ

దేవస్థాన వైదికి సిబ్బంది తరుపున ఘనంగా సన్మానించారు. స్వర్ణ కంకణాన్ని ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ శరత్ పాల్క, ఈవో విజయరామారావు, దేవస్థాన సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమాఖ్య సభ్యుల సంబురాలు

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 31 : నిర్మల్ మండల సమాఖ్యలో వెంకటాపూర్ క్లస్టర్ బ్యాంక్ లికేజీ ప్రగతిని పూర్తి చేసినందున మంగళవారం సమాఖ్య సభ్యులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచుకున్నారు. 105 సంఘాలకు 483.17 కోట్లకు

గానూ 86 సంఘాలు 586.91 కోట్ల రుణాలను అందించి మండల క్లస్టర్ లో 121 శాతం ముందంజలో ఉన్నామని సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్లస్టర్ సీసీ జ్యోతిర్యులు, మండల సమాఖ్య తరపున వీవీపిలను శాలువాతో సన్మానించారు.

సంబురాలు జరుపుకుంటున్న సిబ్బంది



## డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో

### 10 మందికి జరిమానా

నిర్మల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 31 : నిర్మల్ టౌన్, సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో భాగంగా చేపట్టిన తనిఖీల్లో పది మందికి జరిమానా విధిస్తూ ఒకరికి జైలు శిక్షను విధిస్తూ ద్వితీయ శ్రేణి న్యాయమూర్తి అజీజ్ రహమాన్ మంగళవారం తీర్పును వెల్లడించినట్లు లైజెన్ అధికారి సక్రియా నాయక్ తెలిపారు. పది మందికి రూ.9 వేలు జరిమానా విధించారని పేర్కొన్నారు. నిర్మల్ మండలంలోని ముఖ్య గ్రామానికి చెందిన నడ్డి గంగాధర్ కు ఒకరోజు సాధారణ జైలు శిక్షను విధించారని తెలిపారు.

### ఐక్యంగా ముందుకెళ్లాలి

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 31 : నిర్మల్ జిల్లాలో ముదిరాజ్ లందరం ఐక్యంగా హక్కుల కోసం ముందుకెళ్లాలని ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బోండ్ల గంగాధర్ పేర్కొన్నారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని మంగళవారం జిల్లా కోర్టు కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కులవృత్తినే నమ్ముకొని జీవనం సాగిస్తున్న ముదిరాజ్ లకు ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, సమస్యలను పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో వారికి సీట్లు కేటాయించాలని కోరారు. నాయకులు హరి శ్, పోతన్న, ఉమమహేశ్వర్, సత్యనారాయణ, రమేష్, రవి, కిష్టన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.